
    2018ديسمبر  5الأربعاء اليوم:                                                                             ثانوية: حي س يدي اعباز 

 2في مادة الريـاضيات الاختبار الأول3
 المدة: ساعتان                                                          تكو  مثانوي علو المس توى: أأولى 

 

 (ن6) التمرين الأول:

 ما يلي تا الحالتينفي ك  عليل الحسابيجب بصحيح أأو خطأأ مع الت  ا: 

 ع العدد مرب   -1 3 2 2 3 2 2A    هو عدد طبيعي. 

ذا كان -2 2  العددين: ا  4 26 3 7C   ; 2 32 3 14B   :ن 2 فا  4. ( ; ) 2 3 7PGCD B C    

ذا كان -3  منتصفI مثلث والنقطة ABC ا  AB:ن . فا  0AI IB  

ذا كانت  -4 ) فة بالعبارة: دالة معر   fا  ) 1f x x  ن   :فا  . 1;fD   

 رتبة مقدار العدد  -5   53,445 10 28,1 4.9 :هي 10 

133  :كلة من الش  يقبل كتابة كسري  ...1,3434 العدد -6
.

99
 

 (ن4) التمرين الثاني:

;نعتبر العددين الحقيقيين   حيث : 
2 3

3



  ،5 3   . 

 على شكل كسر مقامه عدد ناطق. كتب العدد ا  -1

ذا علمت أأن   -2 1,73:  ا  3   .و حصر لكل من العددين الحقيقيين فأأوجد 1,74

.س تنتج حصرا للعدد ا   -     

 (ن5) التمرين الثالث:

 (I الجدول التالي: ثم أأكمل انقل 

 المجال الحصر المسافة القيمة المطلقة

2 2x      

 ( ; 1) 4d x     

    3;1x    

(II 1- في حل R التالية :  ةوالمتراجح  من المعادلةكل 

1 1 3 2) 4 1x x ،x     

 حيث : Bو Aالعبارتينكتب دون رمز القيمة المطلقة ا -2

               2 4 3 1 2 2 2 3 2A x x ،B        

 

 

 

 1/2الصفحة 
 



 

 (ن5) :التمرين الرابع

)2بالعبارة:  Rدالة معرفة على fلتكن  ) 2 1f x x x    

ن:  Rمن x ه من أأجل كلق أأن  تحق   -1 )2فا  ) ( 1) 2f x x     

 على كل من المجالين fالة  اد  اتجاه تغي  ادرس  -2 ; 1 و  1; . 
; الةا  اد   جدول تغي  شكل   -3 f  الةة لل  ثم عين  القيمة الحدي f.نا طبيعتها  مبي ِّ
. :المعادلة Rثم حل في f الةكل المناسب لل  اختر الش   -4 ( ) 1 ; ( ) 7f x f x   
 انقل ثم أأكمل الجدول التالي: -5

 
بالاس تعانة بالجدول السابق أأنشئ -6 fC   الةمنحنى اد fفي المعلم المتعامد  . ; ,O i j 

 

 

   بالتوفيق و النجاح للجميعانتهى                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  2/2الصفحة 

2 1 0 1- 2- 3-  x 

       xf 

 



 2الأول للاختبارالحل النموذجي 3
 2018/2019الس نة الدراس ية:                       أ ولى ثانوي علمي 

ول: ن  الأ  مري 
 الت 

 

 

      

 

2
2

22

2
2

3 2 2 3 2 2 (1

3 2 2 3 2 2 2 3 2 2 3 2 2

3 2 2 3 2 2 2 3 2 2 6 2 4

A    

      

        

 

 ومنه المربع العدد هو عدد طبيعي.

 

2 4 2 2 6 2

2 4 3 4

2 4

6 3 7 2 3 7 (2

2 3 14 2 3 7

; 2 3 7

C

B

PGCD C B

     

     

  

 

 .ومنه الجواب خطأ  

(3ABC  و مثلثI  النقطة منتصف AB :ن  فإ 

 AIو BI 0 متعإكسإن ومنهAI BI  

ذن الجواب خطأ .  ا 

)  :حيثf مجموعة تعريف الدالة 4) ) 1f x x  

 1 0x 1  ومنهx  يكافئ  1;fD   

رتبة مقدار العدد 5)    53,445 10 28.1 

 

5

4

4

3,445 10 2,81 10

3 3 10

9 10







   

  

 

 

 ومنه الجواب صحيح.

 ...1,3434 الكتإبة الكسرية للعدد6) 

 
34 99 34 133

1 0,3434 1
99 99 99


     

 ومنه الجواب صحيح.

: ي 
ان  ن  الث  مري 

 الت 
 على شكل كسر مقإمه عدد ناطق  كتإبة -1

 
 2 3 32 3 2 3 3

33 3 3


  
  


 

, حصر كل من  -2  

 

1,73 3 1,74

3, 46 2 3 3, 48

0, 46 2 3 3 0, 48

2 3 3
0,15 0,16

3





 

0,15 نهوم  0,16 

 

 اس تنتإج حصر لـ:   

 

: الث  ن  الث  مري 
 الت 
 (I كمال  الجدولا 

 المجإل الحصر المسإفة القيمة المطلقة

2 2x   ( ;2) 2d x   0 4x     0;4x   

1 4x   ( ; 1) 4d x   5 3x   5;3x    

1 2x   ( ; 1) 2d x    3 1x     3;1x    
(II 1-  حل فيR:المعإدلة والمتراجحة 

 يب 

 ب

 ب

 ومنه حل المتراجحة    ;3 5;S     

1 3x x  حل في R المعإدلة 

    3 1      x  
   1

3

x

x




  

 

 ومنه حل المعإدلة  1S   

 الكتإبة دون رمز القيمة المطلقة: -2

    1 2 2 2 3 2

1 2 2 6 2 2 7 4 2

B     

       

 

2 4 3A x x    

    3 2      x  
   2

3

x

x




  

 

 

 

 

 

1,73 3 1,74

1,74 3 1,73

3,26 5 3 3,27

  



 

3,26 ومنه 3,27 

 

 

 

( 1) ( 3)

1 3

1 3

x x

x x

    

    

 

 

( 1) 3

1 3

1

x x

x x

x

   

   

 

  

1 3

1 3

x x  

 
  

( 2) 4( ( 3))

2 4 12

3 10

x x

x x

x

    

   



 
( 2) 4( 3)

2 4 12

5 10

x x

x x

x

   

   

 

  

2 4( 3)

3 14

x x

x

  

 
  

3, 26 0,15 3, 27 0,16

0, 49 0,52

 

 

  


 



ع: ن  الراب  مري 
 الت 
f دالة معرفة علىR  :2بالعبإرة( ) 2 1f x x x   

2التحقق -1 2( ) 2 1 2 1 2f x x x x x       

 
2

1 2x   

 على كل من المجإلينf الدالةدراسة اتجإه التغير  -2 ; 1 و 1;  

, نفرض - abعددان حقيقيإن من المجإل ; 1   حيثa b 

    

   

2 2

2 2

1

1 1 0

1 1

1 2 1 2

( ) ( )

a b

a b

a b

a b

f a f b

 

  

 

   

على متنإقصة تمإمإfومنه الدالة ; 1  

 

, نفرض - ab عددان حقيقيإن من المجإل 1;  حيثa b 

    

   

2 2

2 2

1

0 1 1

1 1

1 2 1 2

( ) ( )

a b

a b

a b

a b

f a f b



  

 

   

على تمإمإ ايدةمت fومنه الدالة 1;  

 f جدول التغيرات للدالة -3

 

 

 

 

.لمإ2تقبل قيمة حديةّ صغرى هيf من جدول التغيرات،الدالة  1x    

 المعإدلة  Rحل في -4

  

   

2

2

( ) 7

( 1) 2 7

1 9 0

1 3 1 3 0

( 4)( 2) 0

f x

x

x

x x

x x



  

  

    

  

 

4x ومنه    2 أ وx  

 2; 4s   

كمال الجدول -5  ا 

 يءء

 

2

2

( ) 1

2 1 1

2 0

( 2) 0

f x

x x

x x

x x

 

   

 

 

  

0x ومنه   2 أوx   

 0;2s  

2 1 0 1- 2- 3-  x 

7 2 1-  2-   1-  2 ff

( )f x   

;   4  22  xf 

 
hg 

  

 

 f التمثيل البيإني للدالة 

 

هي 
ت  ن 
عا مت  لج 

ل
اح  ج 

ق  والت  ت  وف  الت   ب 

اذ   ار صالح :الأ سث  ش   ف 

 


